

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 1

AÑO XLIII.—Número 13.335

Sábado 11 de Septiembre de 1943

Precio del ejemplar, 0,25 céntimos

Unidos estrechamente, militares y paisanos, nadie se atreverá a turbar la tranquilidad de la Patria

Estad seguros de ello, cualesquiera que sean las vicisitudes por que pase el mundo

Discurso del Caudillo en su visita a los cuarteles de San Sebastián

San Sebastián, 11 (6 t.).—Texto del discurso pronunciado por S. E. el jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos en el cuarto de banderas del cuartel de Ingenieros de San Sebastián, después de su visita a los cuarteles de la cual publicamos amplia información en cuarta plana.

Mi general: Señores coroneles, jefes y oficiales: Muy sinceramente agradezco estas palabras de vuestro general, de lealtad y cariño. A ellas correspondo con el mio más profundo de camarada y compañero. Lo que siento, es que las horas del día resulten cortas y no me permitan, como quisiera, vivir frecuentemente estos momentos de fraternidad y afecto, sintiendo el calor de vuestros corazones y la expresión de vuestra confianza. Le ha tocado a nuestra generación vivir días difíciles. Desde nuestra juventud, y otros (señalando a jefes y oficiales), tanto los veteranos como los que estáis empezando a vivir, hemos luchado por levantar a España. ¡Que viva la España actual de la que reconocimos! Recuerdo nuestra llegada a los cuarteles de banderas en unos cuarteles que eran viejos conventos, en los que no reuníamos más que unos pocos soldados para instruirlos y poder ejercer nuestra acción de mando. La campaña de Marruecos vino a fortalecer este Ejército, a curtiarlo y a crear esta magnífica cantera de jefes y oficiales que hoy os mandan. Hemos atravesado momentos difíciles hasta llegar a nuestra, sí, pero es sobre todo de Dios: es la victoria de un pueblo, de su fe y de nuestras victorias. Pero no debemos ser egoístas: la victoria es nuestra, sí, pero es sobre todo de Dios: es la victoria de un pueblo, de su fe y de nuestras victorias. ¿qué hubiera sido de nosotros, los cuadros profesionales, si no hubieran venido a nuestras puertas aquellos muchachos, llenos de fe y entusiasmo que arrebatamos de sus hogares para llevarlos a luchar por una España mejor? Y eso fué nuestra Cruzada que nos ha fundido a todos, al pueblo con el ejército en un mismo pensamiento y en una misma doctrina. Y esta es la labor mía de todos los días, Despertar a España para conducirla hacia la unión. Hacia una unidad estrecha y compacta, que se apoye a los hombres ni a las regiones en el camino de la Patria, procurando que ese camino sea diáfano y con luz propia, que nos alumbré claramente. Y estad seguros, cualesquiera que sean las vicisitudes por que pase el mundo, que unidos estrechamente, militares y paisanos, formando España entera una piña, encuadrados sus hijos en nuestros gloriosos Ejércitos, nadie se atreverá a turbar la tranquilidad de la Patria y la voluntad del pueblo español.

Por todo ello, os invito a la fe, a la confianza y a la unidad, ya que con disciplina, lealtad y unión somos invencibles, como lo demostramos en la Cruzada y como se refleja en vuestras caras y en vuestros corazones. ¡Arriba España! ¡Viva España!

DISCURSO DE HITLER sobre la rendición de Italia

Ni el tiempo ni las armas podrán dar cuenta jamás del pueblo alemán

La resistencia heroica es preferible a la sumisión vergonzosa

Berlín, 10.—El Führer ha pronunciado desde su Cuartel general un discurso transmitido por todas las estaciones alemanas de radio, en el que el Führer habla del momento que se abre para el pueblo alemán. El momento más oportuno. Alemania se comprometió en una lucha extremadamente dura a ayudar a su aliada hasta el límite de lo posible. Muchos de los ofrecimientos para esta ayuda fueron, desde el comienzo, rechazados por los jefes militares italianos, o bien aceptados, pero bajo condiciones que no podían ser cumplidas. El soldado alemán prestó su contribución en todos los campos de batalla comunes, e incluso en África del Norte. El nombre del mariscal Rommel está unido para siempre a esta hazaña alemana. Cuando en la primavera de 1941 Alemania se decidió a ayudar a Italia en los Balcanes no lo hizo con la intención de realizar progresos propios, sino para ayudar a su aliada y para eliminar un peligro provocado por su manera de actuar, peligro que amenazaba evidentemente también a Alemania.

Alemania hizo este sacrificio en el momento en que tenía el gran ataque bolchevique contra toda Europa. Esta actitud era obligada porque al frente del pueblo se encontraba uno de los hombres más eminentes de los tiempos modernos, el más grande nacido en el suelo italiano desde el derrumbamiento del mundo antiguo.

Es su fidelidad incondicional la que ha creado en la alianza común una existencia llena de éxitos. Pero lo que ha determinado últimamente el golpe de Estado, desde hace mucho tiempo decidido, ha sido la petición del Duce de que le fuesen concedidos poderes más extensos para continuar la guerra con más éxito. A este fin reclamó medidas más energéticas contra los saboteadores, francos o encubiertos, de la guerra, contra los enemigos reaccionarios de la justicia social y de nuestros pueblos.

(Continúa en la página 3)

¿BADOGLIO EN SICILIA?

Víctor Manuel ha abdicado

Estocolmo, 11 (2 t.).—El mariscal Badoglio se encuentra actualmente en Sicilia, según una información del «Svenska Dagbladet». Añade el periódico que la nueva sede del Gobierno italiano será probablemente Palermo, donde se encuentra ya el general Ambrosio, comandante en jefe de las fuerzas militares italianas.—Efe.

REUTER DICE QUE EL REY VÍCTOR MANUEL HA ABDICADO

Según ha informado la Agencia inglesa Reuter, Víctor Manuel y el mariscal Badoglio no se encuentran ya en la Roma ocupada por las fuerzas alemanas. El primero, camino de Suiza, ha abdicado en el príncipe Humberto.

LA GUERRA AL DIA

ALEMANIA no pierde la cabeza

A medida que van pasando las horas, la situación de Italia se va aclarando, y todo hace prever que no transcurrirán muchos días sin que los franceses aparezcan completamente delimitados. Hoy, sólo dos zonas lo están. La septentrional, en manos de los alemanes, y la meridional, en poder de los aliados. De la región central sólo se sabe que Roma está dominada por las fuerzas del Reich.

Lo que en los primeros momentos pareció que sería un simple paso militar de los aliados para la ocupación de Italia, presenta todos los síntomas de convertirse en una operación difícil y peligrosa. Es digno de hacerse notar que los aliados realizaron numerosos desembarcos con la convicción plena de no encontrar la menor oposición en suelo italiano, y ahora se encuentran con una resistencia tenaz de los soldados germanos que les impiden el enlace con las unidades adyacentes.

Italia, contra la voluntad de Badoglio, que quizás pensó que capitulando podría evitarlo, se ha convertido en campo de batalla, en el que los ejércitos británico y norteamericano van a conseguir enfrentarse con los soldados de Alemania, pero en esta ocasión a diferencia de lo sucedido en África; el mar no va a estar a espaldas de los soldados del Reich, sino que, por el contrario, lo estará a la de sus enemigos quienes, sin embargo, seguirán teniendo aseguradas las comunicaciones gracias a su dominio aéreo y naval.

La rapidez con que Alemania ha conjurado en gran parte el enorme peligro creado por la otra potencia del Eje, ha impresionado a sus propios enemigos, que piensan ya que la batalla por la posesión de Italia será encarnizada y larga, confirmando al propio tiempo que, pese a los impresionantes ataques que sufre en el frente del Este, no pierde la cabeza y mueve sobre el tablero de Europa sus divisiones con admirable sangre fría.

Mensaje de Roosevelt y Churchill a Badoglio y al pueblo italiano

“Nuestros Ejércitos acuden en socorro vuestro”

Washington, 11 (2 t.).—Roosevelt y Churchill han dirigido una apelación conjunta a Badoglio y al pueblo italiano. En su mensaje se dice que es a los italianos a quienes incumbe la tarea de tomar las primeras medidas decisivas para ganar la paz y la libertad por el pueblo italiano y para reconquistar Italia su honroso puesto en la civilización de Europa.

Continúa el mensaje con energías censuras para los alemanes y para Mussolini y Hitler. Termina diciendo que es este el momento de que cada italiano actúe.

Los Ejércitos liberadores—añade—del mundo occidental, acuden en socorro vuestro y fuerzas muy poderosas entrarán en Italia por muchos puntos.—Efe.

ROMA HA CAPITULADO ANTE EL EJERCITO ALEMAN

Este asumirá la protección del Vaticano

En Italia septentrional el Ejército del mariscal Rommel ha obligado a las formaciones italianas a capitular

La costa de Liguria, con La Spezia y Génova, el valle de Adigio, Bolonia, Verona, Cremona y Trieste, ocupadas

LA BASE DE TARENTO, OCUPADA POR LAS FUERZAS ALIADAS

Comunicado especial del Cuartel general del Führer

Berlín, 10 (n.).—El alto mando de las fuerzas armadas alemanas publica el siguiente comunicado especial: «El Gobierno Badoglio había concentrado potentes fuerzas alrededor de Roma en estas últimas semanas para preparar su defección. Incluso la ciudad había sido preparada para la defensa contra las tropas alemanas estacionadas fuera de la Ciudad Eterna. Se daba como motivo de esta medida el peligro de un desembarco enemigo al Oeste de la ciudad.

Desde la capitulación de Italia en la noche del 8 de Septiembre, se libraron combates entre las tropas alemanas e italianas en los alrededores de Roma. El comandante jefe del grupo Sur del Ejército alemán, mariscal Kesserling, concentró los refuerzos, dirigió el ataque contra Roma y envió un ultimátum a su comandante militar. Esta presión determinó al comandante italiano de Roma a capitular en un perímetro de cincuenta kilómetros. Está siendo realizado el desarme de las tropas italianas. Las comunicaciones del Ejército alemán en la región de Nápoles y Salerno han sido restablecidas. El Ejército alemán asumirá la protección de la Ciudad del Vaticano.

En la Italia septentrional, el mariscal Rommel, a la cabeza de las divisiones de su grupo de Ejércitos, ha obligado a las formaciones italianas a capitular, después de un breve combate librado por nuestras tropas con la más viva irritación. Las vías férreas y las carreteras que conducen desde Carintia y del Tirolo al Norte de Italia se hallan intactas y se encuentran en nuestras manos.

La costa Lígur, con Génova y la Spezia, el valle de Adigio y las ciudades de la región de Bolonia, de Verona y de Cremona, han sido ocupadas y limpiadas. Trieste ha sido

tomada después de un breve combate. Solamente en esta región han sido desarmados más de 90.000 italianos.

En el Sur de Francia, el cuarto Ejército italiano ha entregado sus armas, sin incidentes, a las tropas del mariscal von Rundstedt. La costa de Tolón hasta Mentón ha sido ocupada por nuestras fuerzas.

En los Balcanes, el Mando italiano, consciente de la situación, ha accedido, en general, a los requerimientos del comandante jefe alemán, mariscal von Weichs.

Las divisiones del grupo italiano al Este de Tirana y el once Ejército de Atenas han depuesto sus armas, en su mayor parte. Los navíos de guerra y los barcos mercantes de la flota italiana que se encuentran en el mar Egeo, han sido puestos bajo la protección de la Marina de Guerra alemana. Han sido ocupados los aeródromos italianos y los puertos más importantes de la costa del Adriático. Los combates que se hallan en curso tienen el carácter de encuentros aislados.

Se multiplican los casos de las formaciones italianas que se pasan a las filas del Ejército alemán para continuar la lucha.

Todos estos acontecimientos hacen que una traición, sin precedentes en la Historia, por sus dimensiones y su doblez, caiga sobre sus autores. La fuerza armada italiana ha dejado de existir, pero lo que quedará para siempre es el desprecio del mundo hacia los traidores.—Efe.

La entrada de los alemanes en Albania

Berlín, 10.—Las tropas rápidas alemanas han entrado en Albania y han ocupado los puertos de Vakebi, Valona y Durazzo y la ciudad de El Basan. Ragusa, en la costa croata del Adriático, ha sido ocupada por las formaciones de la Wehrmacht. A

Tropas aliadas desembarcan en el puerto de Brindisi

Llegan a Malta cuatro navíos de línea, siete cruceros y seis destructores italianos

Llegada de navíos de guerra italianos a Malta

La Valetta (Malta), 11 (2 t.).—Cuatro buques de línea, siete cruceros y seis destructores de la flota italiana han llegado al puerto de la Valetta, la noche última.—Efe.

Son grandes los riesgos de ataque de la aviación alemana a la flota italiana

Argel, 11 (2 t.).—En el Cuartel General aliado se estima que la flota italiana ha atendido las instrucciones del almirante Cunningham, para que se trasladara sin pérdida de tiempo a puertos aliados o neutrales. Se pone de relieve que los puertos aban-

Dos aviones italianos aterrizan en Suiza

Berna, 11 (2 t.).—Un avión italiano, de caza, ha aterrizado en Magadino, cerca de Locarno, en la tarde del viernes, según se anuncia oficialmente. El piloto fué internado. Un segundo aparato italiano aterrizó en Bellinzona Bell. También los dos hombres de su tripulación fueron internados.—Efe.

En Brindisi desembarcan tropas aliadas

Estocolmo, 11 (2 t.).—El convoy aliado que navegaba rumbo a Albania ha cambiado la ruta y se encuentra ahora cerca de Brindisi, donde están desembarcando tropas, según informa el corresponsal en Berna del «Svenska Dagbladet».

Añade que gran parte de la flota italiana ha logrado escapar, y que los alemanes continúan retirándose de Calabria, la cual, posiblemente, estará en manos de los aliados dentro de las próximas horas.—Efe.

Oponen resistencia en Turin los italianos?

Nueva York, 11 (2 t.).—Los italianos continúan oponiendo resistencia a las fuerzas alemanas en la región de Turin, según un despacho de Berna recibido por el «New York Times».—Efe.

Después de la ocupación de Tarento por los aliados

Londres, 11 (2 t.).—Después de la ocupación de Tarento—declara el comisionario norteamericano de Radio Argel—las fuerzas británicas se han desplegado en tres direcciones: hacia Brindisi, por el Este; hacia Bari, por el Norte, y en dirección Oeste, con el fin de establecer contacto con las tropas del octavo Ejército, procedente de Calabria.—Efe.

Llamamiento alemán al pueblo albanés

Durazzo, 11 (2 t.).—Los llamamientos dirigidos por las fuerzas armadas alemanas a la población albanesa precisan que el ejército del Reich tiene orden de proteger a Albania contra una eventual invasión angloamericana.

Alemania—dice el llamamiento—está decidida a realizar el deseo del pueblo albanés de ser dueño de su país y de sus propios destinos. Nada se opondrá a la independencia del valeroso pueblo albanés, ya que Alemania no tiene la intención de dominar en Albania, sino solamente proteger el país contra la invasión y el comunismo.—Efe.

todo lo largo de la costa oriental de este mar, las unidades del Ejército italiano han depuesto las armas sin incidentes. Las baterías costeras; instaladas en los fortines y el resto de las instalaciones de defensa han pasado a poder de las formaciones especiales del Ejército alemán. La población manifiesta una calma absoluta.

En Albania y Montenegro se han formado cuerpos voluntarios de elementos autóctonos y dirigidos por jefes alemanes. Se anuncia, a título complementario, que destacamentos de paracaidistas italianos y otras formaciones escogidas que operaban en Italia y en el Sureste europeo han pedido ser admitidos en las filas del Ejército alemán.—Efe.

(Continúa en la página 3)

LA FLOTA ITALIANA antes del ARMISTICIO

Como ya es sabido, al pedir el Gobierno Badoglio a los aliados el armisticio, el almirante inglés Cunningham dió instrucciones a la escuadra italiana para dirigirse, según su situación, a los puertos de Gibraltar, Norte del África francesa, Trípoli, Malta, Haifa, Alejandría, Sicilia, etc., y los que estuviesen en el mar Negro debían dirigirse a puertos rusos.

Hasta el momento presente se desconoce en qué medida ha sido cumplida aquella orden, pero informaciones de hoy señalan que ningún barco italiano ha arribado al puerto de Gibraltar.

En Shanghai han sido hundidos por sus tripulaciones el gran trasatlántico italiano «Conte Verde» y el dragaminas «Lepanto».

La flota de guerra se compone de las unidades siguientes, con indicación de los puertos en que se encontraban al firmarse el armisticio:

En La Spezia se encontraban los navíos de la clase «Littorio», orgullo de la flota italiana. Desplazaban 35.000 toneladas y son comparables por su armamento y velocidad al acorazado inglés «Jorge V»; en Génova tres cruceros; en Trieste un acorazado clase Cavour; en Pola, otra unidad del mismo tipo; puertos y bases tocas las indicadas ocupadas actualmente por los alemanes. En Tarento, ocupado por los aliados, dos acorazados clase «Cavour» y tres cruceros.

No es posible indicar por el momento la situación de tales unidades ni la suerte corrida por las mismas.

Llegan a Suiza las dos hijas del mariscal Badoglio

Lausana, 11 (2 t.).—Las dos hijas del mariscal Badoglio han llegado a Suiza y se han instalado en Lausana.—Efe.

La princesa Yolanda, en Suiza

Berna, 11 (2 t.).—La princesa Yolanda, condesa de Bergolo e hija mayor del Rey de Italia, ha llegado a Lugano con sus tres hijos.—Efe.

ROMA HA CAPITULADO ante el Ejército alemán

DISCURSO DE HITLER sobre la rendición de Italia

Eslovaquia permanece al lado de Alemania

(Viene de la 1.ª página)

Los aliados esperan fuertes combates en Italia

Argel, 10.—Entre las noticias relacionadas con la capitulación y situación actual de Italia, se destacan tres: el desembarco aliado en las costas del mar Tirreno, principalmente en la región de Nápoles; la ocupación por los aliados del Norte y del centro de Italia y de algunas posiciones en el sector meridional, frente a Nápoles, y la declaración de un «Gobierno nacional italiano», cuyos componentes son los siguientes:

Se estiman en Argel en veinte divisiones las fuerzas alemanas con que se enfrentaron los aliados y se preparan duras luchas. Las fuerzas alemanas combatiendo en Calabria; el Ejército norteamericano, a las órdenes del general Clark, que está desembarcando en Nápoles y que ha empezado ya con resistencia alemana a los intentos de penetración; el séptimo Ejército, mandado por el general Patton, que se supone ya embarcado en Santa Eufemia, y las tropas de la división del general Giraud, que pasan a ser de los aliados y se componen de tres o cuatro divisiones bien equipadas. Es indudable, por otra parte—según se juzga en Argel—que los aliados pueden destinar a este nuevo escenario de guerra las tropas más, sobre cuyo número se guarda la mayor reserva.

En cuanto al desarrollo de las operaciones, se estima que los aliados muestran muy grande interés por la ocupación de Italia del Sur, a fin de abrir el camino abierto hacia los Balcanes.—Efe.

Las operaciones en Italia, según la D. N. B.

Berlín, 10.—La Agencia D. N. B. anuncia:

Según noticias recibidas, la mayoría de las formaciones italianas estacionadas actualmente en la región de Nápoles, han depuesto las armas desde un serie de unidades italianas, confiaban a la dirección alemana. Estas formaciones se pasaron a los alemanos que desembarcaron en el puerto de Salerno, para tomar parte activa en los combates contra las formaciones alemanas. Estas tropas italianas han sufrido duras pérdidas.—Efe.

Las operaciones son favorables a los alemanos

Berlín, 10.—El redactor militar de la Agencia D. N. B. escribe que cuando alemán se niega a dar indicaciones precisas sobre el lugar donde desarrollan las operaciones de Italia. Sin embargo, los medios militares de la capital del Reich, declaran que estas operaciones son favorables a los alemanos. Las posiciones llave dominan ciertas provincias italianas que se hallan en manos de las tropas del Reich.

Los anglo-norteamericanos—prosigue el redactor militar—se encuentran por primera vez, después de su victoria en la campaña del Oeste, ante un Ejército alemán intacto y bien equipado. La época de las condiciones desiguales parece haber pasado. Solo la superioridad de número y material adversario en el Sur y en África es el factor que explica los éxitos del enemigo.—Efe.

Desembarco aliado en Ostia

Nueva York, 10.—Según una información de un periódico suizo, que reproducen varios diarios neoyorquinos, fuerzas británicas han desembarcado en Ostia. Se añade que esa noticia procede de Roma.—Efe.

Barcos del Eje en el Mediterráneo

Londres, 10.—Un comunicado del Almirantazgo anuncia que los submarinos británicos han destruido cierto número de barcos del Eje y han averiguado a otros durante las últimas fases de las operaciones del Mediterráneo contra Italia. Estas operaciones se desarrollaron, en su mayor parte, en el Adriático meridional. Un submarino torpedeó y hundió a un gran barco de abastecimiento en el canal de Otranto. Otro barco de abastecimiento fue hundido asimismo al Este de Brindisi. Al Norte de Brindisi, otro submarino alcanzó con dos torpedos a un gran barco cisterna, escoltado por un destructor y dos corbetas. El barco cisterna fue hundido seguramente. Un gran barco de transporte fue atacado en la misma región; se cree que sufrió daños. Un

barco de abastecimiento de tonelaje medio fue torpedeado y hundido en las proximidades de Bari; fueron salvados los supervivientes. En la misma región fue torpedeado otro gran barco de abastecimiento. Un torpedero alcanzó a un destructor anclado en el canal de Otranto, provocó la destrucción de su popa y el navío se hundió.

Los submarinos alemanos hostigaron asimismo a los barcos mercantes a lo largo de la costa occidental de Italia. Un cargo armado fue hundido cerca de la isla de Montecristo. Un gran barco de abastecimiento fue torpedeado tres veces y destruido al Sureste de Córcega. Otro barco de abastecimiento, potentemente escoltado, fue hundido por un submarino británico que operaba en el Egeo septentrional.

Además tres pequeñas embarcaciones auxiliares y cuatro barcos pequeños fueron hundidos. Otros dos vararon al ser atacados y su tripulación los abandonó.

En conjunto, el comunicado menciona 17 barcos enemigos hundidos o averiados durante estas operaciones.

Los aliados han ocupado la base naval de Tarento

Acuerdo entre las autoridades alemanas e italianas

Roma, 10.—La Agencia Stefani comunica: «Las conversaciones comenzadas ayer entre las autoridades militares italianas y alemanas, han concluido hoy, a las cuatro de la tarde, con la aceptación de un acuerdo, en virtud del cual se establece que las tropas alemanas deben detenerse en los límites de la ciudad libre de Roma, salvo la ocupación de la sede de la Embajada de Alemania, del puesto de emisión radiofónica (E. I. A. R.) y de la central telefónica. Su excelencia el general Calvi di Bergolo ha sido nombrado comandante de la plaza militar de Roma y tendrá a sus órdenes a una división de Infantería para el sostenimiento del orden público en la capital, así como a todas las fuerzas de Policía. Los ministros permanecen en sus puestos para el funcionamiento normal de sus ministerios respectivos.»—Efe.

Ocupación de Tarento

Londres, 10.—El Cuartel general aliado de África del Norte anuncia la total ocupación de la base naval italiana de Tarento.—Efe.

La situación en Grecia

Berlín, 10.—En la región del Sureste europeo, las tropas italianas han accedido al requerimiento alemán de deponer las armas, con la excepción de algunos casos aislados. En el día de ayer, la mayor parte de las armas italianas habían sido entregadas en los puestos militares alemanes en toda la extensión de la metrópoli griega y en Creta.

Los barcos de guerra y mercantes anclados en los puertos griegos han pasado a manos de las tropas alemanas. La totalidad de los aeródromos italianos del Sureste de Europa han sido ocupados asimismo por el Ejército del Reich, y se han hecho cargo de todos los aviones que se encontraban en ellos.

En el Dodecaneso, el comandante italiano se negó en principio a dar el orden de deponer las armas, pero fueron entregadas después de un breve combate.—Efe.

La situación en el Tirolo

Berlín, 10.—Las tropas italianas del Norte de Italia han depuesto las armas, después de alguna resistencia aislada. Se libraron combates de corta duración en Trieste, Bozen y Cremona, pero en el conjunto de la Italia septentrional y en el Tirolo del Sur, los italianos entregaron sus armas y el resto del material sin incidentes. Las fuerzas armadas alemanas se han encargado de la protección de Génova y de la Costa Azul. En el distrito de Laibach, una formación fascista de bastante considerable se ha colocado bajo el mando alemán y ha manifestado su voluntad de proseguir la guerra contra los anglo-norteamericanos. El puerto de guerra de Spezia se halla en manos de las tropas alemanas.

(Viene de la página 1)

por lo tanto, de la capacidad defensiva del Cuerpo nacional italiano.

Ha sido a última hora cuando Mussolini intentó separar a los enemigos del pueblo italiano para asegurar el porvenir del país. Se comprenderá el dolor que yo he sentido personalmente ante la injusticia, única en la Historia, que acaba de cometerse con este hombre, ante el trato indigno de que ha sido objeto aquel que vivió durante más de veinte años con la única preocupación del bienestar de su pueblo, y que se ha visto degradado como un vulgar delincuente. Tengo el honor de poder llamarle amigo de este hombre grande y fiel. Además, jamás he cambiado de opinión según las circunstancias.»

El Führer continúa su discurso manifestando que las tropas alemanas, a pesar de todo lo relatado, cumplieron con su deber en Sicilia. Añade que acaso por razones de orden táctico puede ser que el adversario guarde silencio con relación a este asunto; pero que la posteridad pondrá de relieve que, abstracción hecha de algunas bravas formaciones italianas, eran, desde hace algún tiempo, las tropas alemanas las que defendían no solamente al Reich, sino el suelo italiano.

«El mismo día que el mariscal Badoglio firmó el armisticio—añade Hitler—rogó al encargado de Negocios de Alemania que fuera a verle y le afirmó que él no traicionaría jamás al Reich, que debíamos tener confianza en él, que demostraría que era digno de esta confianza y que Italia no había pensado jamás en capitular.

El día de la rendición el propio Rey aseguró igualmente al encargado de Negocios alemán que Italia no capitularía nunca y que unida a vida o muerte con Alemania, continuaría fielmente a nuestro lado. Más aún, una hora antes de que publicara la traición el jefe del Estado Mayor italiano, Roatta, en una entrevista con nuestro delegado militar calificó de mentira pueril una información que hablaba de tal posibilidad, al mismo tiempo un representante del ministro

SE CONSIDERA INMINENTE LA ENTREVISTA CHURCHILL-ROOSEVELT-STALIN

Washington, 10.—En círculos generalmente bien informados de esta capital, se afirma que Churchill ha alargado su estancia en los Estados Unidos por estar, al parecer, a punto de celebrarse en Washington una reunión tripartita Churchill-Roosevelt-Stalin.

También se dice que Churchill tiene el deseo de discutir con Stalin los aspectos políticos y económicos del armisticio con Italia.—Efe.

Una corona de laurel en la tumba de José Antonio

Depositada por el tesoro general del Movimiento
Madrid, 11.—En el día de ayer el tesoro general del Movimiento, camarada Alfonso Esteves Guilmain, se trasladó a El Escorial para depositar una corona de laurel con cintas de los colores nacionales y del Movimiento en la tumba de José Antonio. Un padre Agustino rezó un responso sobre la tumba del Fundador.

Croacia declara nulo el tratado de fronteras y el ofrecimiento de la corona al duque de Aosta

Zagreb, 10.—El Poglavnik ha declarado nulo y sin efecto el tratado sobre fijación de fronteras. El tratado había sido firmado con Italia. En Roma, el 18 de Mayo de 1941, y garantizaba la independencia de Croacia, la creación de una zona militar italiana en las costas cratas, así como el protocolo relativo a la administración común de las ciudades de Spalato y de Korchoula. También ha declarado nulo el ofrecimiento de la corona croata al duque de Aosta, y la designación de éste como rey de Croacia.—Efe.

Eslovaquia, fiel a Alemania

Presburgo, 10.—En el Consejo de ministros de hoy el Gobierno se ha ocupado de los sucesos ocurridos en Italia. El presidente, doctor Tuka, ha expuesto en un informe detallado las características de la nueva situación política y militar y señaló que para el pueblo eslovaco el único camino es el de continuar la lucha al lado de la gran Alemania. Añadió que no hay ninguna razón para modificar este credo político, a pesar de la nueva situación, y que está fuera de duda que Alemania triunfará en esta guerra. «El pueblo eslovaco—terminó diciendo—mantendrá lealmente su puesto al lado de Alemania.»—Efe.

EN EL SECTOR DEL DONETZ LOS ALEMANOS CONTIENEN AL ENEMIGO MEDIANTE CONTRATAQUES

Berlín, 10.—La Oficina Internacional de Información manifiesta acerca de la lucha en el frente del Este durante la jornada de ayer:

«En el sector del Donetz prosigue la batalla con la misma intensidad. Numerosos ataques de los soviets contra el ala sur de este sector del frente alemán, fueron detenidos por medio de contrataques o inclusive, antes de pasar el adversario al despliegue completo de sus fuerzas. Ese éxito es tanto más notable por cuanto el enemigo se apoyaba en formaciones superiores en número y que comprendían, sobre todo, formaciones blindadas o motorizadas. En el curso de violentos combates ofensivos, las tropas alemanas han logrado en algunos puntos aislar a los destacamentos avanzados de los soviets de sus comunicaciones con la retaguardia.

Algo más al Norte, en el distrito de Isium, fué de particular violencia la lucha al haber reunido los soviets apreciables cantidades de carros, de los que fueron destruidos ante las líneas alemanas no menos de treinta. A unos kilómetros al noroeste de ese centro neurálgico, las tropas alemanas destruyeron otros veinte carros, dando entonces media vuelta las formaciones blindadas del enemigo, ante la impenetrable barrera de fuego de los anticarros alemanos.

En la cabeza de puente del Kubán fueron nuevamente deshechos los preparativos de ataques de envergadura de los soviets; la artillería alemana dirigió principalmete su fuego contra las concentraciones bolcheviques, siendo destruidos tres carros enemigos y puestos fuera de combate otros cuatro.»—Efe.

CAMAS MUCHAS CAMAS
ROMAN
JUAN BRAVO, 24 TELEFONO 57.

Confíe la reparación de su receptor de radio a manos expertas!
Es más cara una reparación mal realizada en su receptor de radio, que la más cara de las reparaciones de éstos.

Un consejo del TALLER RADIOELECTRICO de **Segovia**
Una firma de toda garantía

EL HERCULES HISPANO
Seguros de VIDA-INCENDIOS-ACCIDENTES-TRANSPORTES
precisa representantes
TOLEDO, VALLADOLID, AVILA, SEGOVIA, CIUDAD REAL Y PARTIDOS JUDICIALES
Dirigirse con referencias a DIRECCION REGIONAL
MADRID. Caballero de Gracia, n.º 40

GRAN CORRIDA DE TOROS el día 13 de septiembre EN ARANDA DE DUERO
Seis toros de don Eugenio Ortega, de Ríover del Tajo (Toledo)
Nuevo ganadero que con gran esmero manda una corrida preciosa para los diestros
VICTORIANO DE LA SERNA
LUIS GOMEZ (El Estudiante) y
EMILIANO DE LA CASA (Morenito de Talavera)

Lápiz de labios GRAN MUNDO
Sumamente permanente e intensamente perfumado
Lápiz..... 40 Ptas.
Recambio..... 18 "
Pídalo en EL CAPRICHIO. Cervantes, 2. Teléfono 283.

Solviza Ofrece: La mayor garantía contra el fraude
SEÑORA: Exija le sea abierta en su presencia. SEGURIDAD ABSOLUTA DE EXITO
PELUQUERO: Con permanente Solviza auténtica, aumentará su clientela.
INDICADA PARA TODA CLASE DE CABELLOS. LIQUIDOS ESPECIALES PARA CABELLOS BLANCOS TEÑIDOS Y DECOLORADOS
BARCELONA: MADRID: ALICANTE: ZARAGOZA: Pelayo, 52. Mayor, 4. Almirante, 22. Jaime I, 19
VALENCIA: SEVILLA: MURCIA: Ribera, 1. Trajano, 35. Tropez, 66-68.
Representante depositario: ALBERTO GONZALEZ. Perocota, 1. SEGOVIA.

CASA VELASCO
Almacén de drogas, Perfumería, Ortopedia, Especialidades farmacéuticas
AL POR MAYOR
Buenos precios. Gran surtido. Servicio rápido
I. la Católica, 2. Teléfono 260.

El mejor desinfectante para las semillas
NON PLUS
PARADO A BASE DE SULFATO DE COBRE
Antiguamente distribuido por la Federación Católica Agraria
PERFUMERIA VELASCO Isabel la Católica, 2. Teléfono 260

KUKI es el invento coquetón que le permitirá sonreír debajo del SECADOR, sin molestia alguna.
Peluquería ASCENSION. San Juan, 13.

Toros en Salamanca
La Empresa I. GARCIA S. L. con motivo de las grandes ferias y corridas de toros, que en dicha ciudad se celebrarán los días 12, 13 y 14, pondrá un servicio de omnibus en coordinación con Avila, saliendo de esta capital el día 12 a las seis y media de la mañana.

Balneario de Ledesma Teléfono interurbano. Nuevas reformas. REUMATISMO CATARRO PIEL
COCHE en ESTACION SALAMANCA, a todos los TRENES TEMPORADA OFICIAL: 15 de Junio al 30 de Septiembre. (C. S. P., número 15)
Publicidad R. E. I.

D. Mariano Romero Becerril
ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DE LA PIEL, VENEREO, SIFILIS Y HERNIAS
Consulta diaria. Cervantes, 38. Segovia. Tléf. 437.
Censura Sanitaria S. G. 3

EL CAUDILLO PRESENCIA EN FAGOLLAGA ejercicios tácticos de los pontoneros

Después giró una visita a los cuarteles de Loyola, donde presenció también brillantes ejercicios de armas

Los jefes y oficiales de la guarnición testimoniaron la adhesión inquebrantable del Ejército a su Caudillo

S. E. ha sido objeto de homenajes de simpatía

San Sebastián, 11.—Su Excelencia el Jefe del Estado estuvo esta mañana presenciando los ejercicios tácticos de los Pontoneros que se han realizado en Fagollaga, girando, más tarde, una visita a los cuarteles de Loyola.

El Caudillo salió del palacio de Ayete alrededor de las diez y cuarto, acompañado del ministro del Ejército general Asensio; del jefe de la Casa Militar, general Muñoz Grandes; del segundo jefe de la Casa Militar, general Franco Salgado; del coronel Caballero, jefe de las fuerzas de la Casa Militar; ayudantes y personal de su séquito, El Caudillo, que vestía uniforme de capitán general de Infantería, llegó a Epelecochevarri a las once menos cuarto, siendo recibido por el capitán general de la sexta región y sus ayudantes. El coronel jefe de Estado Mayor, señor Aizpuru; el general gobernador militar de la plaza, señor Castejón, con su ayudante; el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, el coronel jefe del regimiento mixto de Ingenieros, señor Insausti; el teniente coronel, señor Chaos; el teniente coronel jefe del batallón de Transmisiones, señor Campos; el coronel del Cuerpo de Tenientes, señor Moreno Morato; el teniente coronel de la Guardia civil, señor Sánchez Ros; el teniente coronel de Caballería, señor Cabanillas, y otras personalidades. También se encontraban los alcaldes de Hernani y de Urnieta.

Fagollaga le entregó un hermoso ramo de rosas naturales. Después de saludar al Caudillo a las autoridades que le esperaban, acompañadas del general gobernador militar de la plaza y del ministro del Ejército y las demás autoridades, ocupó el puesto de mando, desde donde presenció los ejercicios de los Pontoneros. En primer lugar, se verificó el paso del río por fuerzas de infantería en plan de exploración, atravesando los soldados el río a nado con la soga que arrastraban unas gabarras. El vadeo del río se hizo por tres puntos distintos, participando tres secciones simultáneamente. Las fuerzas de infantería tendieron una pasarela por la que atravesaron. Los ejercicios fueron realizados con gran precisión y rapidez, tardando en tender la pasarela tres minutos y medio exactamente. A continuación, los Pontoneros del batallón de Zapadores construyeron un puente, cuya capacidad de resistencia era de doce toneladas. También este ejercicio se realizó con extraordinaria rapidez y precisión, tardando doce minutos. Los ejercicios fueron dirigidos por el capitán Montero, siguiendo S. E. con verdadero interés todos los trabajos. Una vez terminados los ejercicios tácticos, las fuerzas que habían participado en ellos regresaron al punto de partida, desfilando ante S. E. al tiempo que cantaban el himno de la Academia de Infantería.

El Caudillo presenció un gran desfile. Testimonio de inquebrantable adhesión del Ejército.

Seguidamente, S. E., en unión de sus acompañantes, salió del Cuartel ocupando una tribuna levantada en medio de los Cuarteles de Infantería y de Ingenieros, juntamente con el ministro del Ejército, el capitán general, el general Franco Salgado, el general Muñoz Grandes y sus ayudantes, presenciando el desfile de todas las fuerzas acuarteladas, que lo hicieron en columna de honor, marchando al frente de ellas el general gobernador militar de la plaza, quien, después de pasar ante el Caudillo, subió a la tribuna. Las fuerzas desfilaron marcialmente, a los gritos de Viva España.

Terminados los ejercicios realizados en el patio del Cuartel, las fuerzas cantaron los himnos de Infantería y de Ingenieros y, finalmente, el «Cara al Sol», dando el triple grito de España, Una, Grande y Libre, el Caudillo, que fué contestado clamorosamente.

Terminado el desfile de las fuerzas ante S. E., el Caudillo visitó el Cuartel del Regimiento de Ingenieros, en la misma forma que lo había hecho en el de Infantería. Después de la visita, pasó al cuarto de Banderas, donde el capitán general de la sexta Región militar hizo la presentación de los jefes y oficiales de la guarnición, testimoniando la adhesión inquebrantable del Ejército a su Caudillo. Su Excelencia contestó con emocionantes frases, siendo obsequiado a continuación con un vino de honor, durante el cual conversó cordialmente con los jefes y oficiales de la guarnición.

Homenajes de simpatía

Al paso de S. E. por Hernani, el vecindario de la localidad salió a rendirle homenaje de simpatía, siendo saludado el Caudillo y entusiastamente aplaudido y vitoreado.

En los cuarteles de Loyola

Su Excelencia el Jefe del Estado, una vez que presenció los ejercicios, se trasladó a los cuarteles de Loyola, donde fué recibido en el cuartel de Infantería por los jefes y oficiales de la guarnición. Las fuerzas de los regimientos de Infantería e Ingenieros que se hallaban formadas en el patio del cuartel, presentaron armas al Cau-

Los ejercicios de los Pontoneros

A la llegada del Jefe del Estado a Epelecochevarri, una señorita de

Posición auténticamente española

El discurso pronunciado por el ministro secretario del Partido, en Burgos, con ocasión de las fiestas del Milenario de Castilla, contiene afirmaciones serenas y claras sobre las que es preciso meditar con toda seriedad. Las palabras del ministro, pronunciadas en la ocasión solemne del milésimo cumpleaños de Castilla, han de merecer el asentimiento más firme e íntimo de todos los españoles.

No intentamos, claro es, en un breve editorial, estudiar el desarrollo del discurso que arranca desde la definición exacta de España, recordando las palabras de José Antonio: «España es una unidad de destino en lo universal» llegando hasta el estudio de los fundamentos de nuestro Movimiento nacional con el que España vuelve a cumplir su misión ecuménica que es «la labor de unir al mundo en una norma espiritual y católica». Verdad histórica y profunda que el ministro estudió amplia y certeramente. Lo que intentamos con nuestro comentario es fijar la aten-

ción de nuestros lectores sobre algunos de los conceptos fundamentales y entre ellos hoy, concretamente, en éste que tiene toda la fuerza de una axioma definidor. «El totalitarismo —dijo el ministro— que, por otra parte, ni siquiera es una fórmula fascista, sino una fórmula general implantada en otros países, entre ellos Rusia, es un sometimiento del hombre al fin supremo del Estado». El Falangismo no es esto, sino todo lo contrario. El Falangismo es un sometimiento del Estado al fin supremo del hombre». He aquí una posición rotundamente ortodoxa. Porque se ha calificado al Movimiento nacional de totalitario o como «una especie de sucesoral de regímenes extranjeros». Y nada de esto. La Falange tiene una posición puramente católica incompatible, por tanto, con un sistema político que hace al individuo despreciado. La Falange, al supeditar el Estado al fin supremo del hombre, busca la unidad de esos mismos hombres en una comunidad de destino. Por esta unidad ha luchado España en el transcurso de los siglos y sigue luchando en realidad, manteniendo una continuidad histórica. Esta unidad la llevó a cumplir su misión ecuménica «porque España no empezó a ser nación hasta que encontró su rumbo misionero.»

España ha tenido y continúa teniendo una fe y un aliento ecuménicos. Este es el «destino en la Historia de España». La catolicidad dió a todas nuestras empresas un aire de cruzada y a nuestra misión civilizadora un sello personal y trascendental. El valor hombre le colocamos por encima de toda mecánica del Estado. Estos han sido y serán siempre lo español. Y si a sus puras esencias nacionales, no padían ciertamente vestirse con retazos de modas extranjeras, sino buscar toda su posición en la «razón de ser de España», porque «las revoluciones sólo triunfan cuando están hechas a imagen y semejanza del pueblo a que sirven.»

A la luz de estas afirmaciones nuestra organización política, las fórmulas del nuevo Estado aparecen llenas de afirmaciones cristianas y son, por ello, auténticamente nacionales: Españolas. Nuestra posición es ni más ni menos ésta: el Estado al servicio del hombre, lo cual es una doctrina de fidelidad a nuestra posición histórica y a nosotros mismos. Son, en definitiva, estas fórmulas propias de un estado idealista con un organismo encargado de sostenerle: La Falange. Y así España vuelve a tener un quehacer en el mundo: «el quehacer de lograr la unidad de destino en el universo; el destino de la verdad teológica.»

No puede darse afirmación más exactamente española.

Asistencia a la GESTANTE TUBERCULOSA

Queda establecido, de modo oficial, ese servicio

Madrid, 11.—El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy una Orden de Gobernación por la que se dispone, a partir de hoy, la creación en forma oficial por el Patronato Nacional Antituberculoso, del servicio de asistencia a la gestante tuberculosa. La prestación de esos servicios se verificará en los Sanatorios Antituberculosos de Valde-latas (Madrid), Bilbao, San Sebastián, Barcelona y Córdoba, todos ellos afectos al Patronato Nacional Antituberculoso. Este servicio funcionará bajo la dependencia reglamentaria del director del Centro correspondiente. La asistencia tológica de las gestantes, salvo en los casos que existieran derechos reconocidos, correrá a cargo del médico materno-ólogo de los Servicios provinciales de la Jefatura Provincial de Sanidad. La atención y cuidados del recién nacido que no pueda ser reintegrado al ambiente familiar, será encomendada a la Obra de Protección a la Madre y al Niño de Auxilio Social, la cual deberá cuidar este servicio de forma especial.—Logos.

¿MUS SOLINI entregado a los ingleses?

Noticias contradictorias sobre el paradero del Rey

Berlín, 11 (6 t).—En la Wilhelmstrasse se busca que no se posee confirmación a las noticias sobre una supuesta extradición de Mussolini. Sin embargo, se supone que el Duce ha sido entregado a los ingleses y que se encuentra en la actualidad en África del Norte.—Efe.

Nueva York, 11 (6 t).—El Rey Víctor Manuel continúa en Roma y no ha abdicado, según una noticia transmitida desde el Cuartel General de África del Norte.—Efe.

Londres, 11 (6 t).—La Radio Suiza ha difundido hoy una noticia, no confirmada, que afirma que el Rey Víctor Manuel y el mariscal Badoglio han llegado a una ciudad del Sur ocupada por tropas italianas.—Efe.

Los alemanes se hallan en Turín, Milán, Padua y en la isla de Rodas

Se han rendido a las fuerzas del Reich siete divisiones italianas de la Guardia Real

10.000 toneladas de gasolina y petróleo

Las traen el «Campuzano» y el «Campillo»

Bilbao, 11.—En las primeras horas de mañana, llegará procedente de Norteamérica el trasatlántico español «Magallanes», que dejará en este puerto cien pasajeros y 1.200 toneladas de diversas mercancías.

El día 15 llegarán de América los buques petroleros de la Campa «Campuzano» y «Campillo», con 5.000 toneladas de gasolina el primero, y 5.000 de petróleo el segundo. En Vigo dejarán 1.500 toneladas cada uno.

Ha zarpado para Aruba (Venezuela) el buque petrolero «José Calvo Sotelo», que recogerá allí un cargamento de gasolina para España.

Los aliados ocupan Salerno, en cuya región libran duros combates con los alemanes

Argel, 11 (5 t).—Comunicado del Cuartel General aliado de África del Norte:

El quinto Ejército continúa progresando en el continente italiano y ha rechazado varios contraataques alemanes. Ha sido conquistado el puerto de Salerno. Prosigue con seguridad el avance por el continente italiano. El octavo Ejército mantiene su ritmo de avance. Las fuerzas británicas prosiguen la ocupación de Tarento.

Durante la noche del día 9 al 10 de Septiembre y en la jornada de ayer, unidades de la aviación del Noroeste de África han atacado ferrocarriles, nudos de comunicaciones, puentes y aeródromos de la región de Nápoles. Los cazas bombarderos destruyeron numerosos vehículos motorizados en la carretera del Norte de lago Negro. Los cazas han librado muchos combates con la caza enemiga, también sobre la región de Nápoles. Nuestros bombarderos continuaron anoche sus ataques contra el nudo de carreteras de Formia. En el curso de estas operaciones y de misiones de patrulla, han sido destruidos 18 aviones adversarios. Diez de nuestros aparatos no han regresado. Se confirma ahora que en el día 7 de Septiembre combates fueron destruidos, en combate por nuestros bombarderos, 27 aviones enemigos.—Efe.

Berlín, 11 (5 t).—Del comunicado alemán de hoy:

Está siendo terminado el del Ejército italiano de Badoglio en los lugares donde subsiste la presencia local, nuestras tropas resueltamente. La guarnición de la isla de Rodas capituló después de un ataque efectuado por Stukas.

Otras ciudades ocupadas por los alemanes

Como ya ha sido anunciado en un comunicado especial, las formaciones italianas de la Guardia Real, combatidas por dos divisiones acorazadas y cinco divisiones de infantería, depusieron sus armas bajo la impresión de las medidas energéticas del Ejército alemán. Nuestras tropas se hallaban en Milán, Turín y Padua. La línea marítima de Pola se ha rendido. En la región de Salerno, las tropas alemanas luchan con indómita valentía contra potentes fuerzas, anglo-americanas. Las alturas situadas en este de la depresión costera están en nuestras manos. Ha sido recuperado parte del terreno perdido por contraataques, en los que nuestro migo sufrió elevadas pérdidas de hombres y material.

Ataques contra los barcos

En ataques contra los barcos en el golfo de Tarento y en las tropas desembarcadas, la aviación alemana ha hundido transportes y otras embarcaciones. Otros muchos barcos sufrieron averías.—Efe.

La capitulación de Roma

Se mantiene la declaración de ciudad abierta

Roma, 11 (6 t).—El texto de la ordenanza fijada en las calles de Roma, dice:

«Las conversaciones entabladas ayer entre las autoridades militares italianas y alemanas terminaron a las cuatro de la tarde con un acuerdo que establece que las tropas alemanas deben detenerse en los límites de la ciudad abierta de Roma, con excepción de la ocupación de la sede de la Embajada alemana, la estación emisora de Radio de Roma y la Central Telefónica alemana.»

Como comandante de la ciudad abierta de Roma, tengo a mis órdenes a una división de Infantería y a todas las fuerzas de Policía para mantener el orden público. Los ministros permanecerán en sus puestos para el funcionamiento normal de los Ministerios respectivos.»

DISPONGO:

Primero. Las tropas de la guarnición de Roma y las fuerzas de Policía a mi disposición para la protección de la ciudad abierta de Roma, establecerán puestos de vigilancia a lo largo de la demarcación de la ciudad abierta de Roma.

Segundo. Todos los militares, cualquiera que sea su grado, que se encuentren en Roma, pertenecientes a los depósitos de Cuerpo y a las organizaciones militares, deberán presentarse a la mayor brevedad a su cuartel respectivo con armamento individual y con los medios que tengan a su disposición, para lo cual tienen veinticuatro horas de plazo. Una vez pasado este tiempo, en caso de no presentarse, serán denunciados al Tribunal militar de Roma.

Tercero. El Tribunal militar de Roma se hallará en sesión permanente.

Cuarto. La población de la ciudad debe volver a sus normales ocupaciones, conservando un orden y una calma perfectos y obedeciendo las disposiciones de las autoridades militares. Todos los que posean armas deberán entregarlas a los comisariados de Policía de su distrito. Los contraventores serán conducidos inmediatamente ante el Tribunal de guerra.

Quinto. Las disposiciones de orden público contenidas en la ordenanza del comandante del Cuerpo de Ejército de Roma, continúan en vigor. El toque de queda continúa fijado a las nueve de la noche. Firmado: General de la División, Calvi di Bergolo.—Efe.

LA CORRIDA DEL MONTEPIO DE TOREROS

Madrid, 11.—Vencidas ya definitivamente las dificultades que habían surgido, el jueves próximo, 16, se celebrará la corrida del Montepío de Toreros en la que el Estudiante, Manolete y Morenito de Talavera desparcharán reses de Herederos de Arturo Sánchez Cobaleda.—Logos.

ATENCION al espacio RUSO-JAPONES

Mientras Alemania hace frente a los formidables ataques soviéticos y a la invasión de Italia por los anglosajones, quizá piense en que su alianza con una de las potencias más poderosas del mundo es hoy más fuerte que nunca, y que si bien hasta el momento esa nación no ha jugado sus cartas en aquel lejano espacio, puede en un instante determinado, acaso más próximo de lo que muchos se imaginan, prestar al Reich una ayuda tan eficaz que haga variar por completo la marcha de los acontecimientos.

LA VUELTA CICLISTA A CATALUÑA

Berrendero gana en el primer sector de la octava etapa

Palamós, 11 (Del envío de la Agencia Logos).—Esta mañana, con 25 minutos de retraso, la hora señalada, se dió la salida Santa Coloma de Farnés a los corredores de la Vuelta Ciclista a Cataluña para disputar el primer sector de la octava etapa de hoy, Santa Coloma de Farnés-Palamós, con un recorrido de 85 kilómetros, con la contera reloj, por equipos.

Los 85 kilómetros de recorrido demostró la plena superioridad del equipo azul grana sobre el del equipo rojo. Después de la primera parte de etapa de hoy, la clasificación quedó no se ha alterado en general. El primer puesto, que se ha retrasado, es de Berrendero, con un tiempo de 40,470 kilómetros.

La clasificación de este sector de etapa ha sido la siguiente:

1. Delio Rodríguez, en 40,470 kilómetros.
2. Berrendero; 3. Olmos; 4. Cía; 5. Distreux; 6. Trucba; 7. Jimenez; en el mismo tiempo que el primero; 9. Sancho, en 40,500 kilómetros; 10. Martín; 11. Lahoz.

EN EL ESTE: Evacuación de Mariupol

Comunicado alemán

En la región de Novorossisk, el fuego de artillería dispersó a la mayor parte de un grupo de desembarco bolchevique antes de que lograra alcanzar la costa.

Se libran combates con los restos de las fuerzas que han desembarcado. Tres cañoneros, un patrullero y once caños de desembarco fueron hundidos o incendiados por formaciones del Ejército y de la Marina.

Al Suroeste de Mariupol, las tropas germanorrumanas diezmaron a un grupo soviético que había puesto pie en la costa del mar de Azof. La ciudad de Mariupol fué sistemáticamente evacuada, después de la destrucción completa de todas las instalaciones de importancia militar.

Al Oeste de Krasnoarmeiskole, formaciones acorazadas alemanas, cercaron a la mayor parte de una división de fusileros soviéticos y aniquilaron al Estado Mayor de una división enemiga.

En la zona de Jarkof y al Suroeste de Konotok, fueron rechazados después de encarnizados combates potentes ataques enemigos, y las tropas locales, fueron liquidadas por los alemanes.

En el sector central del frente de este sector, se prosiguen los combates defensivos en el Desna y al Suroeste de Kirof.

Al Este de Viasma, los alemanes obstinados de los soviets terminaron con un fracaso. Las fuerzas enemigas habían penetrado profundamente en nuestras primeras líneas, fueron rechazadas mediante ataques, después de la destrucción de numerosas armas.

Los soviets perdieron ayer aviones en el conjunto del frente del Este. La aviación alemana, que estuvo fuera de combate a un gran número de tanques enemigos, destruyó también a unos 200 vehículos enemigos de tropas y varios campamentos destinados al aprovisionamiento de la aviación soviética.